
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : TK Islam Nurul Huda Leyangan

Hari / tanggal : Jum’at, 9 April 2021

Kelompok / Semester : B / 2

Pertemuan ke- : 1

Tema/Subtema : Kendaraan Darat / Mobil

KD : 2. 1 – 2.3 – 2.6 – 2 .7 – 2.12 – 3.2- 4.2– 3. 3 – 4 .3 –
3 .5- 4.5 – 3.12 – 4.12

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan bercerita, anak dapat menyebutkan macam macam kendaraan di darat

2. Melalui kegiatan bercerita, anak dapat menyebutkan bagian bagian mobil

3. Melalui kegiatan bermain, anak dapat menyebutkan dan mengenal abjad

4. Melalui kegiatan bermain, anak dapat menirukan gerakan mengemudi mobil

5. Melalui kegiatan bermain, anak mampu berimajinasi membuat mobil mobilan dari

bahan bahan yang ada

6. Dengan kegiatan bermain , anak dapat mengunakan mobil mobilan hasil proyeknya.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

A. PEMBUKAAN:

1. Penerapan SOP pembukaan

2. Berdiskusi tentang macam-macam kendaraan di darat

3. Berdiskusi tentang mengapa mobil bisa berjalan

4. Menirukan gerakan mengemudikan mobil

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain

B. INTI

1. Menyebutkan huruf yang ada pada gambar

2. Menyebutkan bagian bagian mobil

3. Proyek membuat mobil mobilan dengan metode LOOSE PART barang barang bekas

4. Bermain mobil mobilan hasil proyek

C.RECALLING:

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain



3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya

4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak

D. PENUTUP

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini

2. Mengelompokkan mainan berdasarkan bentuknya

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok pagi

5. Penerapan SOP penutupan

A. METODE PEMBELAJARAN:

Proyek, permainan, pemberian tugas

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap

1. Mensyukuri atas nikmat Tuhan

2. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya

3. Bangga dengan hasil karya sendiri dan menghargai hasil karya orang lain

2. Pengetahuan dan ketrampilan

a. Dapat menyebutkan kendaraan roda 4

b. Dapat menyebutkan abjad pada gambar mobil

c. Dapat menyebutkan bagian bagian mobil

d. Dapat menirukan gerakan orang mengemudi

e. Dapat membuat mobil – mobilan dengan kardus bekas

f. Dapat menceritakan hasil proyek yang telah dibuatnya

g. Dapat bermain mobil - mobilan hasil karyanya

3. Teknik Penilaian : Observasi, penilaian hasil karya dan catatan anekdot

Ungaran Timur,9 April 2021

Mengetahui

Kepala TK Islam Nurul Huda Guru Kelas

Yatti Pratyas Katrinavia Yatti Pratyas Katrinavia






